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.A Seydlitz,Derflinger,Moltke és Blűcher páncélos cirkálóknak 4 kisebb cirkáló és 2 torpedó flottila kíséretében az északi ten
geren ma délelőtt történt kifutása alkalmával && egy 5 csata- 
cirkálóból ,több kisebb cirkálóból és 26 torpedózuzóból álló 
angol hadi flottával összeütközésre került a sor.Az ellenség 
három órás küzdelem után Helgolandtól 70 tengeri mértföldnyire 
nyugat északnyugati irányban abba hagyta a harcot és visszavo
nult.Eddig érkezett jelentések szerint az angol részről egy 
csata cirkáló,a mi részünkön a Blűcher elsülyedt.A többi némot 
hajók sértetlenül visszatértek a kikötőbe.- Behncke.

Berlin.jan.25.
A nagy főhadiszállás jelenti:A nyugati hadszíntéren Nieuport 
és Ypres környékén tüzérségi harcok folytak.Berry au Baotól 
délnyugatra egy lövészárkot- a melyet nehány nappal ezelőtt 
foglaltunk el a franciáktól- elvesztettünk.Míg tegnap Chalon 
sí Tábortól északra csak tüzérségi harc folyt,ma ott gyalogsági 
ütközetek is kifejlődtek,melyek még tartanak.Argonnei erdőség
ben Verdungtól északra és Toultól északra élénk tüzérségi tevé
kenység foly.A franciáknak Hartmann+Schweilerkopf ellen inté
zett támadásait visszavertük.Az erdőben folyó harcokban a fran- 
&oiák nagy veszteségeket szenvedtek.Nem kevesebb mint 400 fran
cia vadász holttestét találtuk meg.A francia hadifoglyok száma 
emelkedik.

Keleti hadszíntéren kelet Poroszországban azon az arcvonalon, 
amely Lőtzentől és Gumbinnentől keletre húzódik,tüzérségi harc 
folyik.Az ellenséget tüzelésünk arra kényszeritette,hogy egyes 
hadállásait Gumbinnentől délkeletre kiürítse.Gumbinnentől észak
keletre az oroszoknak ellenünk intézett támadásait- súlyos vesz
teségeket okozva nekik- visszavertük.

Észak Lengyelországban nincs változás.A pilicától keletre
nem történt lényeges esemény.

Budapest,Jan.25 
Hivatalos,

Lengyelországban és Galíciában semmi lénye^eg esemény nem tör
tént, csak a Nida mehtén volt élénk ágyuharc.Az Ung völgyében 
és Vezérszállásnál az általunk elfoglalt állások visszafoglalá
sa céljából intézett orosz ellentámadásokat véresen visszavertük. 
Véresená&visszautasitottuk az ellenségnek ama kísérletét is, 
hogy Eafállovánál keresztültörjön.Törekvésük teljesen meghiú
sult és az ellenség Zielonán át visszavonult.

A Kárpátokban az utólsó két napi harcban elfogott oroszok 
szarna 1050.- Hőfer.
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